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Hodnotenie študijných výsledkov v rámci štúdia predmetov Biológia 1 

a Lekárska a humánna biológia 1 

 

 
 

1. Do hodnotenia sa počíta povinná 100% účasť na praktických cvičeniach, teoretické 

a praktické zvládnutie úloh. 

 Vyhotovovanie protokolov z jednotlivých cvičení do čistého, vopred 

nevypísaného pracovného zošita.  

 Neúčasť na praktických cvičeniach a seminároch musí byť riadne ospravedlnená u 

vyučujúceho, ktorý určí náhradu v zodpovedajúcej forme.  

 Študent môže mať počas semestra najviac tri ospravedlnené cvičenia.  

 

2. Pre úspešné absolvovanie predmetu sa vyžaduje (prerekvizita pre absolvovanie 

nadväzujúceho predmetu): 

- Úspešné absolvovanie praktických cvičení, bod 1. 

- Získanie najmenej 60% z každého z dvoch priebežných povinných testov určených na 

semester podľa náplne prednášok a cvičení. 

 Študent, ktorý sa nezúčastnil písania testov v riadnom termíne, ale sa riadne 

ospravedlnil (ospravedlnenie od lekára najneskôr do 7 kalendárnych dní od termínu 

písania testov) má stanovený jeden náhradný termín pre všetky ospravedlnené testy 

v priebehu posledného týždňa. Tento termín sa počíta ako riadny termín.  

 Študent, ktorý neúčasť na teste riadne neospravedlnil má hodnotenie 0 %. 

 V prípade získania menej ako 60 % z každého testu, bude mať študent dva opravné 

termíny v priebehu skúškového obdobia. Dátumy opravných termínov budú 

oznámené v priebehu posledného týždňa výučby.   

 

 

Výsledné hodnotenie – absolvoval A až E (na základe Študijného poriadku Univerzity Pavla Jozefa 

Šafárika v košiciach, Lekárskej fakulty článok 13, odst. 4b): 

 

91 - 100 %   udeľuje „absolvoval - A - výborne“,  

  84 - 90 %   udeľuje „absolvoval - B - veľmi dobre“,  

  75 - 83 %   udeľuje „absolvoval - C - dobre“,  
  68 - 74 %   udeľuje „absolvoval - D - uspokojivo“,  
  60 - 67 %   udeľuje „absolvoval - E - dostatočne“, 

    < 60 %  udeľuje „neabsolvoval – Fx – nedostatočne“. 
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